
Франсоа Оланд: Макрон је човек без икакве доктрине и путник без компаса
среда, 20 октобар 2021 11:46

 Бивши француски председник Франсоа Оланд у својој новој књизи, која данас излази,
критикује могуће кандидате на председничким изборима на пролеће 2022. године са
посебним освртом на садашњег шефа државе Емануела Макрона и представника
екстремне деснице Ерика Земура, преносе француски медији.

  

Оланд, социјалистички председник Француске од 2012. до 2017. године, у књизи
„Аффронтер“ (Суочити се) пише о могућим председничким кандидатима, а за садашњег
центристичког председника Макрона је навео да је „човек без икакве доктрине и путник
без компаса“.

  

Бивши председник је оптужио Макрона да је „растргао Французе као никада до сада“ и
додао да су због тога настали грађански покрети незадовољства, као што су Жути
прслуци (Лес гилетс јаунес).

  

„Он је требало да покуша да помири Французе. Уместо тога, он је концентрисао власт,
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занемарио парламент и социјалне партнере. Француска је растргана између мањине
којој све добро иде и остатка грађана земље, који су забринути за своју будуц́ност“,
навео је Оланд у књизи, преноси француска онлајн телевизија БФМТВ.

  

Оланд је додао да Макрон мења своје ставове према околностима и да „скаче са једног
уверења на друго као жаба која скаче са једног листа локвања на други“.

  

Бивши француски председник је за Земура, есејисту и писца који нагиње екстремној
десници, навео да осећа „растућу горчину“, јер би желео да буде као бивши председник
САД Доналд Трамп, а то не може ни у „минијатурном облику“.

  

Ни Макрон ни Земур нису званично саопштили своје кандидатуре на председничким
изборима.

  

У анкети спроведеној почетком октобра, Земур би могао да освоји 17 до 18 одсто
гласова, иза Макрона који би добио од 24 до 27 одсто гласова.

  

Земур је према тој анкети чак испред лидерке екстремне деснице Марин Ле Пен, која је
на прошлим председничким изборима одржаним 2017. године у другом кругу изгубила од
Макрона.

  

Оланд је у интервјуу за лист Паризијен потврдио наводе из своје књиге и позвао „на
окупљање гласача око покретачке снаге која би требало да буде левичарска“.

  

У француским медијима увелико се помињу председнички избори 2022. године, а
победом центристе Макрона на прошлим изборима поражене су и десница и левица, које
су се традиционално смењивале на власти.

  

(Бета)
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